



七寶媽的學歷被起底，她曾透露從小就是個「學霸」，不過唯一的專長是「生小孩」。（圖／翻攝自林叨囡仔臉書）



七寶媽道歉自己絕對沒有輕蔑資源班，是因為沒有聽清楚兒子講話的內容，所以沒即時制止。（圖／翻攝自林叨囡仔臉書）

七寶媽的學歷被起底，她曾透露從小就是個「學霸」，不過唯一的專長是「生小孩」。（圖／翻攝自林叨囡仔臉書）

七寶媽自曝是「學霸」！最強外語大學畢業 認了唯一專長：生小孩

35歲網紅七寶媽「林叨囡仔」（陳珮芬）爭議不斷，先前因孕肚爬山、揹嬰滑雪引發議論，後來又帶孩子參加狩獵活動，不但生吃山羌肝，還鼓吹孩子品嚐。她近日直播業配網路書店，竟又跟兒子一起恥笑「資源班」的學生。如今七寶媽的學歷也被起底，她曾透露從小就是個「學霸」，國小到大學成績都名列前茅，不過唯一的專長是「生小孩」。

七寶媽曾在部落格自曝畢業於文藻外語大學西文系，副修英文。她並寫道「我只會背書考試，其他都不會。從小到大所讀的書、考的試，沒有一樣應用在生活中。不是學校教的東西不對，而是我無法融會貫通。所以畢業到現在，能說是全部還給老師了。」七寶媽談到有多名孩子在家自學，坦言「自學是一條比較難走的路。大部分人認為，自學的課程是爸媽全部自己教。但我們完全不是這樣有才華的父母，不會美術、不會音樂、不會數科、不會理科，語文也只會拿來考試無法拿來用。她最後也承認我唯一的專長是「生小孩」。

七寶媽先前接受《未來 Family》採訪，也透露從小就是個「學霸」，國小到大學成績都名列前茅，但卻在大學還沒畢業時結婚、生子，年紀輕輕就很清楚知道自己要什麼。七寶媽也透露，與丈夫婚前就有不避孕的共識，「我們都認為孩子是上帝給的禮物。」為了順利迎接孩子，兩人從婚前就開始上遍育兒講座、媽媽教室，也一起研讀育兒書，演練各種育兒情境，對教養方法很早就達成共識，因此在老大出生後，夫妻倆並沒有新手爸媽的慌亂感，反而像老手媽媽般從容應對。